Pregunta: 148

Competencia: Indagacion
Eje tematico: Cambios quimicos

El oxigeno se combina con muchos no metales para formar 6xidos covalentes. El
carbono se quema en oxigeno para formar monoxido de carbono y/o diéxido de
carbono segun las siguientes ecuaciones:

2C + O, » 2CO (Exceso de C y O, limitado)
C + 0, 2CO0O, (Exceso de O,y C limitado)

Al reaccionar 10 moles de O, con 5 moles de C, el producto sera
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Opcion — A: 5 moles de CO, y quedaran 5 moles de O,.

Opcion — B: 10 moles de CO, y no quedaran sustancias reaccionantes.
Opcién - C: 5 moles de CO y quedaran 5 moles de O,.

Opcién — D:

10 moles de CO y no quedaran sustancias reaccionantes.




